
Мінна безпека. Що потрібно знати та виконувати. 

 

У містах, де проводились бойові дії, працівники ДСНС України щодня вилучають тисячі 

вибухонебезпечних предметів, тож варто знати і дорослим і дітям, як себе поводити поруч з 

ними, щоб не постраждати, а також уміти розрізняти такі предмети в кущах, траві, на землі.  

 

 Чим небезпечні протипіхотні міни?  

За способом завдання шкоди протипіхотні міни бувають фугасні і осколкові. Осколкові міни 

зазвичай мають готові уражальні елементи: металеві кульки, циліндри, смужки. Фугасні міни 

вражають вибухом.  

 

 Як працюють такі міни?  

Вибух може статися, коли хтось наближається або безпосередньо торкається до міни. Під час 

вибуху міна може покалічити або завдати летальних наслідків. 

 

Якщо ви побачили міну, наближатись до неї вкрай небезпечно.  

Одразу телефонуйте за номером 101 та повідомте про знахідку ДСНС України. 
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Обережно, мінометні міни!  

Саме цей тип мін найчастіше зустрічається на території України в районах проведення 

бойових дій та є дуже небезпечним. Середній радіус ураження після вибуху — 40 метрів.  

 

Не наближайтеся, не чіпайте, не беріть до рук, не бийте по них. Якщо побачили міну — 

повідомте про це за номером 101.  

Покажіть це зображення дітям, аби вони були уважними та обережними і не підходили до 

боєприпасів  

 

 

  



Як себе поводити поруч із вибухонебезпечними предметами?  

Запам’ятайте прості правила та поділіться ними з рідним  

 

 
Оминайте снаряди, які не розірвались. Під час обстрілу деякі снаряди можуть не 

спрацювати одразу. Але вони готові вибухнути будь-якої миті. Не можна підбирати такі 

«трофеї». 

 

Не беріть  в руки знайдені предмети. Зокрема гаджети, які розкидані на землі - це можуть 

бути замасковані вибухові пристрої.  

 

Заборонено:  

• наближатися до вибухонебезпечного предмета; 

• пересувати його або брати до рук; 

• розбирати, кидати, бити по ньому; 

• розпалювати поряд багаття або кидати в нього предмет; 

• приносити вибухонебезпечний предмет додому. 



Триває розмінування територій, де велись активні бойові дії. Ми закликаємо вас не 

ризикувати життям та зачекати офіційних повідомлень про дозвіл повернутись до ваших 

домівок  

 

Дороги, мости та інші інфраструктурні об’єкти заміновані і наразі спеціальні служби ДСНС 

України працюють над їхнім розмінуванням. У перші дні після звільнення населених пунктів 

піротехнічні служби знешкоджували до 2 тисяч вибухонебезпечних предметів щодня  

Проте, навіть після того, як ці роботи будуть виконані, небезпека залишається, і нам варто 

бути пильними  

 

Якщо ви прямуєте до місця, де відбувались активні бойові дії чи вже перебуваєте на таких 

територіях, дотримуйтесь цих правил пересування  
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 Де найчастіше трапляються міни?  

У лісосмугах, біля криниць, на заправках чи у виноградниках. Неочікувано, так?  

Часом замінованими є неочевидні місця, як-от береги річок, заправки, лісопаркові 

зони, дитячі майданчики, криниці. 

Перелік таких місць і територій — нижче на картках  

 

  



 

 



 

  



 


